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Zobrazeni bodu, ilohy o pfimce

Mongeovo promitani
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1. Sestrojte sdruzené pruméty bodu

C[3,-3,-2], D[-1,-2,3].

ot

V

D A o Iz.* 2t *(/1
v { : |
¢ | B : '
X |
[}
! Ar !
i + I
| i i
| | :
. 's —
12 ! | |
I : |
- | :
B, i :
| ! |
. L4

|
ut +

2. Sestrojte sdruzené pruméty bodu E[-3,2,0], F‘[—l‘().fi]‘wz

([2.0,0], H[0.2, —1].
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3. Zobrazte stopniky primky a.

4. Zobrazte stopniky primky a.
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5. Zobrazte stopniky primky m.
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6. Urcete skutecnou délku tsecky AB. — <klo 1‘7"1-6(“’59(1('0
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7. Zobrazte stopniky primky b= <> BC a urcete skuteénou
délku usecky BC'.

8. Urcete skutecnou délku tsecky C'D otocenim do roviny rovno-
bézné s prumétnou.
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9. Zobrazte stopniky primky a =+ AB a urcete skutecnou
délku asecky AB.
, a1 = as 1A = [(W(B)]
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10. Zobrazte stopniky pfimky ¢ = < CD a uréete skutecnou
délku asecky C'D.
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Ulohy o piimce

11. Na pfimce o urCete body, jejichz vzdalenost od bodu E je 2.
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12. Urcete odchylku pfimky m od pudorysny i od néarysny.
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13. Zobrazte stopniky pfimky d a urcete jeji odchylku od pudo-
rysny i od narysny.
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14. Zobrazte stopniky prlmky g a urcete Je_]l odchylku od pudo-
rysny i od narysny. r/mf&r; /OKOé/ﬂ/ osu X =)
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15. Zobrazte stopniky pfimky ¢ a urcete jeji odchylku od pudo-
rysny i od narysny.

16. U pfimky a = <3 AB uréete P*, N, [AB|, /5 .
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17. Rozhodnéte o vzajemné poloze primek u, v.
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18. Rozhodnéte o vzajemné poloze primek c, d.
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19. Rozhodnéte o vzajemné poloze primek e, g.

12

dy

21. Uréete chybéjici primét pifimky b tak, aby pfimka b procha-
zela bodem B a byla riznobézna s primkou a.
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22. Zobrazte ptimku b, ktera prochézi bodem B a je rovnobéznd

s primkou a.
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Zobrazeni roviny

%

!

23. Zobrazte stopy roviny a(2, 1, —3). x[‘t‘jt’)

27
«
1
%
M
o o~ gX _ a ' 7 %
T12 ”f'l ‘m»y ’
/
1 /
4
/
’
/
/
# /
Dyt

24. Zobrazte stopy roviny o(1,150°, 120°).
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25. Zobrazte stopy roviny /3(3,00,2) a urcete jeji polohu vzhle-
dem k pramétnam.
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26. Zobrazte stopy roviny v(—3,2,0c) a urcete jeji polohu vzhle-
dem k prumétnam.
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27. Zobrazte stopy roviny é(oo, 1, 2) a urlete jeji polohu vzhledem
k priumétnam.
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28. Zobrazte stopy roviny £(o0, 2, oc) a uréete jeji polohu vzhle-
dem k prumétndam.
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29. Zobrazte stopy roviny ¢, kterd prochazi bodem A a je rov-

nobézna s pudorysnou.
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30. Zobrazte stopy roviny «, kterd prochazi bodem M a je kolma

k ose x.

Mg = 1r

L12

31. Zobrazte stopy roviny A, kterd prochazi bodem C a je kolma
k ptidorysné. Je rovina A urcena jednoznacné? — mmgau /
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32. Zobrazte stopy roviny J, ktera prochdzi pfimkou d a je kolma
k narysné.
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33. Zobrazte stopy roviny o prochéazejici bodem B a osou z.
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34. Zobrazte stopy roviny (3, ktera prochazi primkou b a je rov-

nobézna s osou .
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35. Zobrazte stopy roviny /3 = ¢ be. //”z 36. Zobrazte stopy roviny p = < cd.
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37. Zobrazte stopy roviny v, kterd je uréena rtiznobézkami e, m. 38. Zobrazte stopy roviny a = + uv.
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39. Zobrazte stopy roviny § = < de. J‘ 40. Zobrazte stopy roviny A = > lm. ANl w
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- 41. Zobrazte stopy roviny a = <> ab. A T =7 /6, :ﬂ/ﬁ' 42. Zobrazte stopy roviny o = & ab.
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- 43. Zobrazte stopy roviny v = ¢ cd. 44. Zobrazte stopy roviny v = < ABC. o0l ru st wpevoins
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45. Zobrazte stopy roviny a = < bA.  bodem A Prc‘w.ﬂ me | 46. Zobrazte stopy roviny ;3 = b;}i. A1 M /| v
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Zobrazeni roviny, tlohy o roving

'47. Zobrazte stopy roviny o = <> oK.

48. Zobrazte stopy roviny ¢ = <> aC'.
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49. Zobrazte stopy roviny 7 = > al. awlVY 92 71y 50. Urcete chybé&jici primét primky a tak, aby a C a.
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51. Urcete chybéjici primét piimky a tak, aby a C a.

52. Uréete chybéjici pramét primky d tak, aby d C .
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53. Urcete chybéjici pramét pfimky a tak, aby a C a.

54. Urcete chybéjici prumét piimky m tak, aby m C p.
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55. Urcete chybéjici pramét primky ¢ tak, aby t C 7. 56. Urcete chybéjici prumét primky e tak, aby e C e.
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57. Urcete chybéjici prumét primky ¢ tak, aby ¢ C ~.
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